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I/ PAI SO (LINH VUC 1)

Chuwong I: Phuwong trinh va hé phwong trinh bac nhat

Chuwong II: Bat ding thirc. Bt phwong trinh bic nhit mét an
II/ HINH HQC (LINH VUC II)

Chuong IV: Hé thirc lwgng trong tam giac vuong

I1I/ PE MINH HQA
PE SO 1
I. TRAC NGHIEM (2 PIEM)
Cau 1: Trong cac hé hai phuong trinh bac nhat hai an sau, hé phuong trinh nao nhan cip sb
(—1;—2) la nghi¢m?

12x -3y =—-6 0,2x—3y=0,7
ATV =
—5x=5 —x—0,8y=2
C. —x+y=1 . D. x+3y=2 |
3x+y=-2 3lx+5y=-1
CAu 2: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao khong phai phuong trinh bac nhét hai
an x,y?
A 2x—y=1. B. 0x+3y=9. C.3x*~y=9. D. 6x+0y=-2.
Cau 3: Puong thang 2x—y=—4 di qua diém nao trong cac diém sau?
A A 24 . B. B[i,-4+ﬁ].
2
C.C1-2. D. D[L;—zﬁ].
J3-2
Cau 4: Cho a<b, két luan nao sau day sai?
A. a+b>2a. B. 5a—b<4a. C.a-1<b+6. D. —§a<—§b.
Cau 5: Cho phuong trinh 2x+_55 =3 v6i x=—5. SO ndo sau ddy la nghiém ciia phwong trinh
X
da cho?
A. x=-5. B. x=5. C. x=-20. D. x=15.
Cau 6: S thuc X nao sau day la mot nghiém cua bat phuong trinh 2—3x>07?
A 2. B.2. c.2. D. 2.
2 3

Cau 7: Cho tam giac ABC vudngtai A cO AC =4cm, BC =6cm. Khang dinh nao sau day
sai?



A. sinB:z. B. cosB:i. C. tanB:i. D. cotB:ﬁ.
3 J5 J5 2
Cau 8: Giatrj cua sin307- cos 60 bang
tan45°
A L. B. 1. C.2. p. Y3
2 4 4
Cau 9: Cho tam giac vudng ABC canh huyén AC. Ti s6 luong gi4c tan A bang
 AB. B. BC€. c. B¢ D. AB.
AC AC AB BC

Cau 10: Néu cap sé 1;,—2 12 mot nghiém ctia phuong trinh x—y—m =0 thi m ¢ gia tri la

A m=2. B. m=3. C.m=_1. D. m—L.
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II. TU LUAN (8 PIEM)
Cau 13. (1,0 diém). Viét bat dang thirc dé mo ta mdi tinh hudng sau:
a) Tuan toi, nhiét do ¢+ (°C) tai Tokyo 14 trén —5°C.
b) Bé dugc diéu khién xe may dién thi tudi x ctia mot nguoi phai it nhat 1a 16 tudi.
¢) Mtic lwong t6i thiéu trong mot gid 1am viéc cua ngudi lao dong 1a 20000 dong.
d) y 1a s6 duong .
Cau 14. (2,0 diém). Giai cac phuong trinh va hé phuong trinh sau:

x+6 3 X+3y=-2
Vs 22 b) {5x+8y:11
3x+2y=11
X+2 1
2x —1)(x +3) =0; d) Xte_2.
C)( X )(X+ ) ) x—2 5§ €) {3x_y:2

Cau 15. (1,0 diém). Mot nguoi di xe may tir dia diém A dén dia diém B cach nhau 60 km. Khi
tir B tré vé A, do troi mua nguoi dé giam téc dd 10 km/h so voi luc di nén thoi gian vé nhiéu
hon thoi gian di 1 30 phit. Tinh téc do lac vé cta nguoi do.

Cau 16. (2,0 diém)

1. So sanh sin35° va cos55°; tan28° va cot62°.

2. Cho tam gi4c ABC vudng tai A c6 canh huyén bang 20 cm, B= 36", Giai thich vi sao
AB~16,18 cm .

Cau 17. (1,0 diém). Ngudi ta can lap dat mot thiét bi chiéu sang Bitc

gan trén tuong cho mot phong trién 1am. Thiét bi nay c6 goc bueong
chiéu s,élng la 20° va can dit cao hon mat dat 1a 2,5m. Ngqrc‘ri ta .
dat thiet bi nay sat tuong va can chinh sao cho trén mat dat dai chiéi sing
anh sang bat dau tir vi tri cach twong 2 m. Tinh d6 dai ving duoc »
chiéu séng trén mat dat. om Som |F

Ddi anh sing



PE SO 2

I. TRAC NGHIEM (2 PIEM)

Cau 1: Phuong trinh ndo sau ddy khong phai phwong trinh bac nhat hai an?
A. 5x—y=3. B. x/§x+0y:O.
C. 0x—4y=+6. D. 0x+0y=12.

Cau 2: Bét phuong trinh nao sau day 1a bat phuong trinh bac nhat mot an?
A. 2x—5>0. B. 3y+1>0. C. 0x—3<0. D. x>0.

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Toa d6 giao diém ctia hai duong thang d :2x—y=3 va d' :x+2y=41a
A. 2;1 . B. 1,2 . C. 2,—-1. D. -1,-2.

Cap s6 (—2;—3) la nghiém ctia hé phuong trinh sau day?

. x—2y:3. B. 2x—y:—1. C. 2x—y:—1. D. 4x—2y:O.
2x+y=4 x—3y=38 x—=3y=7 x—3y=>5
Cho a<b, két luan nao sau day sai?
A.3a+19>-3bh+19.B. —24—-8>-2b-8. C.2a+1<2b+1. D.
—3a<—-3b.
Piéu kién xac dinh ctia phuong trinh 2 3 3x220 gy
x—2 x-3 x—-3 x-2
A x=2. B. x=3.
C.x=2;x=3. D. x=-2;x=-3.

Bién bao 10t dé bao dudng cAm céc xe (co gidi va tho so) ké ca cac xe duoc vu tién
theo quy dinh, c6 trong tai toan bd xe vuot qua 10 tan.

10

Mot xe tai cé trong tai toan bo xe 1a P tan muon qua doan dudng c6 bién bao trén can
thoa man bat dang thurc nao sau day?

A. P<10. B. P>10. C. P<10. D. P>10.
Bit dang thirc dugc tao thanh khi cong hai vé cta bat dang thirc m>5 voi —4 14
A . m+4>9. B. m—4<1. C. m+4<1. D.m—4>1.

Cho tam gidc ABC vudng tai A ¢ B=230°. Khang dinh nao sau diy dung?
A. sin30° = 4€ B. c0s30°=4C . C. tan30° =28 D. cot3o’ = 4C.
BC BC AC AB
Str dung may tinh cam tay, trong truong hop cos a=0,6, sé do goc o (lam tron dén
d6) bang



A. 53°. B. 58°. C. 49°. D. 52°.

Cau 11: Cho tam giac vuéng ABC c¢6 cac kich thude nhu hinh vé:

A
12 9
24
B 15 C
Khing dinh nao sau diy ding?
A. tana:%. B. sina=0,8. C. cosa=0,6. D. cota:%.

CAu 12: Nhan dip tét Trung thu, mot doanh nghiép du dinh san xuét hai loai banh: Banh nudng
va banh déo. Luong dudng can cho mdi chiéc banh nuéng, banh déo 1an luot 12 60
va 50g. Goi x VA y lan luot 1a s6 luong banh nudng va banh déo ma doanh nghiép
du dinh san xuat dé luong dudng san xuét banh 1a 500kg. Phuong trinh bac nhét hai
an x,y nao sau day biéu thi gia thiét trén?

A. 6x+5y =500000. B. 6x+5y=50000.
C. 6x+5y=50. D. 6x+5y=500.
II. TU LUAN (8 PIEM)

Cau 13. (1,0 diém). Mot ca nd di xudi dong trong 2 gio 30 phut. Biét rang toc d6 ca nd khi
nuée yén lang khong qua  40km/h va tde d6 ctia dong nuée 13 6 km/h. Ching minh quing
duong ca nd di duoc trong thoi gian trén khong vuot qua 115 km.
Cau 14. (2,0 diém). Giai cac phuong trinh va hé phuong trinh sau:
a) 2x+1°—9x*=0 b) {5x_4y:3
2x+y=4

Cau 15. (1,0 diém). Trong mot dot khuyén mai, siéu thi gidm gia cho mit hang A 13 20% va
mit hang B 12 15% so véi gia niém yét. Mot khach hang mua hai mén hang A va modt mén
hang Bthi phai tra s tién 1a 362000 dong. Nhung néu mua trong khung gio vang thi mat hang
A dugc giam gia 30% va mit hang B duoc giam gia 25% so voi gia niém yét. Mot khach
hang mua ba mén hang A va hai mén hang B trong khung gio vang nén phai tra sb tién 13
552000 dong. Tinh gia niém yét cia mdi mat hang A va B.
Cau 16. (2,0 diém). Cho hinh binh hanh ABCD c6 dudng chéo AC 16n hon dudng chéo BD.
Ké CH L AD va CK L AB.
a) Chtirng minh ACKH -~ ABCA.
b) Chimg minh HK = AC.sin BAD.
Cau 17. (1,0 diém).1)Hay viét cac ti sb lwong gidc sau thanh ti s§ lwong gidc cua cac goc nhé hon
45°:

sin60°; cos75°; tan80°; cot 50°.



2/ Hai chiéc tau thuy B va C cuing xudt phat tir mot vi tri A, di thang theo hai hudng tao thanh
mot goc 60° (Hinh v&). Tau B chay véi toc dd 20 hai 1i/gio, tau C chay véi tbe d6 15 hai li/gio.
Sau 1,5 gio hai tau B va C cach nhau bao nhiéu hai 1i? (két qud lam tron dén hang phan tram)




